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EXPOSITIONS PUBLIQUES A L’ETUDE :
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Vendredi 28 mars 2008
de 10 heures à 12 heures et de 15 heures à 18 heures

Dégustation des Pommard du Domaine Lejeune 
pendant l’exposition
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11 heures - Première vacation : lots 1 à 272

14 heures 15 - Seconde vacation : lots 273 à 715
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Première vacation : Lundi 31 mars 2008 à 11 heures, lots 1 à 272
Hôtel Drouot, salle 11

Vins divers, Champagne et spiritueux, lots 1 à 106

Vins blancs de Bourgogne, lots 107 à 120

Vins rouges de Bourgogne, lots 121 à 272

Seconde  vacation : Lundi 31 mars 2008 à 14 heures 15, lots 273 à 715
Hôtel Drouot, salle 11

Vins blancs de Bordeaux, lots 273 à 370
Vins rouges de Bordeaux, lots 371 à 715

LIVRAISON des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Jeudi 3 avril 2008, de 9 heures 30 à 12 heures 30 et de 14 heures à 18 heures
Après cette date, sur rendez-vous à l’Etude

L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà

d’un délai de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.

CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANÇON

Louis RANÇON : 12, rue de la Visitation - 35000 RENNES - Tél. - Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l'Horloge - 22100 DINAN - Tél. -Fax : 02 96 39 04 30

Prochaine Vente de Vins : 
JUIN 2008

Livraison et conservation en cave à l’étude
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Hôtel DROUOT - Salle 11
Première vacation : Lundi 31 mars 2008 à 11 heures

(lots 1 à 272)

VINS DIVERS, CHAMPAGNE ET SPIRITUEUX

1 1 bouteille CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1996 140 / 160

2 2 bouteilles CHAMPAGNE "Comtes de Champagne", Taittinger 1995 90 / 100

3 12 bouteilles BOURGOGNE rosé, Belleville 2000 30 / 35

4 5 bouteilles SAVENNIERES "L'Enclos", Morgat 1985 75 / 100

5 6 demi-litres CONDRIEU "La Loye", Jean-Michel Gérin 2006 90 / 120

6 6 demi-litres CONDRIEU "La Loye", Jean-Michel Gérin 2006 90 / 120

7 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE "La Turque", Guigal 1991 (ea) 500 / 600

8 1 bouteille BANYULS "V.V.", Domaine du Mas Blanc 1976 (Dr Parcé) 100 / 120

9 1 demi-litre CHARTREUSE "Tarragona", 1973 250 / 300

10 8 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1983 (2 ea) 520 / 560

11 9 bouteilles PINOT GRIS "SGN", Léon Beyer 1983 180 / 225

12 Ensemble de 2 bouteilles 50 / 60
1 bouteille RIVESALTES Dom. Rombeau 1950
1 bouteille GEWURZTRAMINER "V.T.", Faller 1985

13 3 bouteilles PORTO VINTAGE, Dow's 1983 75 / 90

14 1 bouteille PORTO VINTAGE, Smith Woodhouse 1983 18 / 20

15 1 bouteille PORTO MALVEDOS VINTAGE, Graham's 1984 20 / 25

16 1 bouteille PORTO VINTAGE, Niepoort's 1983 25 / 30

17 1 bouteille PORTO "Velhissimo", Da Silva (75 ans) 30 / 40

18 1 bouteille PORTO VINTAGE, Rozès 1997 20 / 25

19 1 bouteille PORTO "10 ans" Quinta do Noval 20 / 25

20 1 bouteille GRANDE CHAMPAGNE, Fillioux 35 / 40

21 6 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 2000 780 / 900

22 4 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1997 440 / 480

23 Ensemble de 6 bouteilles 110 / 130
2 bouteilles CHAMPAGNE Perrier-Jouët 
2 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier 
1 bouteille CHAMPAGNE "Grande Année", Bollinge 1997
1 bouteille CHAMPAGNE L. Roederer 

3

Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

24 Ensemble de 5 bouteilles 60 / 70
3 bouteilles POUILLY FUME Ch. de Tracy 2000
2 bouteilles VOUVRAY "Clos du Bourg", Huet 1983 (demi-sec, 1 LB, 1 MB) 

25 6 bouteilles PORTO VINTAGE, Borges 100 / 120

26 8 bouteilles MADIRAN "Prestige", Montus 1989 (cb de 1) 280 / 320

27 10 bouteilles QUARTS DE CHAUME, Bellerive 1989 145 / 170

28 12 bouteilles QUARTS DE CHAUME, Bellerive 1989 145 / 170

29 12 bouteilles QUARTS DE CHAUME, Bellerive 1989 145 / 170

30 10 bouteilles HERMITAGE blanc, Guigal 1986 120 / 140

31 10 bouteilles VIN JAUNE, A & M Tissot 1985 100 / 120

32 12 bouteilles TOKAJI "5 puttonyos Aszu", Satoraljaujhely 1975 180 / 210

33 12 bouteilles CORNAS, R. Michel 2000 180 / 240

34 12 bouteilles CORNAS, R. Michel 2000 180 / 240

35 12 bouteilles VOUVRAY "SGN", Dom. Aubussières 1989 240 / 300

36 12 bouteilles VOUVRAY "SGN", Dom. Aubussières 1989 240 / 300

37 8 bouteilles COTEAUX DU LAYON Château Montbenault 1985 50 / 60

38 6 bouteilles CHAMPAGNE "Grand Siècle", Laurent-Perrier (vieux, 1 TLB) 180 / 210

39 1 bouteille FINE 1914 (cachet cire pour mill., ét manuscrite, déch., caps. ab.) 90 / 110

40 1 bouteille FINE ARMAGNAC, Cave Piercel 1928 (cachet cire pour mill., ét manuscrite, déch.) 80 / 90

41 1 bouteille FINE ARMAGNAC, Cave Piercel 1929 (cachet cire pour mill., SE) 80 / 90

42 1 bouteille GRANDE CHAMPAGNE, 1875 270 / 320

43 3 bouteilles COGNAC "Impérial, réserve des îles marquises", Cave Piercel 105 / 120

44 1 bouteille CALVADOS "vieille relique", Cave Piercel 35 / 40

45 1 jéroboam COGNAC "Napoléon", L. Brugerolle (4,5 l., ancien) 120 / 150

46 1 magnum CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 (LB, bouchon rétréci & tombant) 150 / 200

47 Ensemble de 7 bouteilles 90 / 100
2 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Blancs", Drappier 
5 bouteilles CHAMPAGNE, Moët & Chandon 

48 1 bouteille CHAMPAGNE, Pommery 1962 45 / 50

49 Ensemble de 12 bouteilles 25 / 30
1 bouteille MOULIN A VENT 1953 (B)
1 bouteille MERCUREY, Jeannin-Naltot 1977
1 bouteille GIVRY Nicolas 1975
1 bouteille ROC ROUGE, Bordeaux Supérieur (Cruse, sc)
2 bouteilles CH. BELGRAVE, Pomerol 1959 (1 LB, 1 V)
2 bouteilles MUSCADET 1964 (1 SE)
2 bouteilles SANCERRE "Clos de la Perrière", (SM, 1 SE) 
1 bouteille ST NICOLAS DE BOURGUEIL Bureau 1962
1 bouteille POUILLY FUME 1970
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

50 1 bouteille CHAMPAGNE, Moët & Chandon 1949 (B, es) 70 / 80

51 1 bouteille CÔTE-RÔTIE, Chapoutier 1955 (MB) 40 / 60

52 10 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1994 200 / 240

53 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1995 280 / 310

54 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1995 280 / 310

55 Ensemble de 4 bouteilles 60 / 70
3 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1992
1 bouteille CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1987

56 1 bouteille GRENACHE RANCIO, P. Oliver 1914 (doux) 30 / 40

57 1 mathusalem CHAMPAGNE, Pommery (coiffe déch.) 200 / 250

58 7 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1971 1 950 / 2 100

59 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1990 140 / 150

60 8 bouteilles CHAMPAGNE "RD", Bollinger 1973 (6 MB, 2 B) 230 / 250

61 11 bouteilles CHAMPAGNE "RD", Bollinger 1970 (3 LB, 1 MB, 3 B, 1 V) 500 / 570

62 12 bouteilles CHAMPAGNE, Bollinger 1983 420 / 480

63 12 bouteilles CHAMPAGNE, Bollinger 1983 420 / 480

64 6 bouteilles CHAMPAGNE, Bollinger 1983 210 / 240

65 5 bouteilles CHAMPAGNE, Bollinger 1979 (2 LB) 230 / 280

66 2 magnums CHAMPAGNE, Bollinger 1973 (1 MB, 1 B) 100 / 120

67 3 magnums CHAMPAGNE "RD", Bollinger 1970 400 / 440

68 3 magnums CHAMPAGNE Bollinger (2 de 1975 LB, 1 de 1973) 180 / 200

69 5 bouteilles CHAMPAGNE, Veuve Clicquot 1980 150 / 180

70 2 bouteilles CHAMPAGNE "Belle Epoque", Perrier-Jouët (1 rosé de 1979, 1 blanc de 1988) 90 / 100

71 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Hugues 1959 60 / 80

72 13 demies VIN DE PAILLE "Caveau des Buyunds", Fruitière Vinicole 1997 100 / 130

73 6 bouteilles SANCERRE "Cuvée E. Henri", H. Bourgeois 1988 cb 40 / 50

74 Ensemble de 13 bouteilles 90 / 110
6 bouteilles GEWURZTRAMINER "Pfersiberg", E. Beyer 1992
2 bouteilles GEWURZTRAMINER E. Beyer 1976 (1 MB) 
5 bouteilles RIESLING "V.T.", Mittnacht 1983 (4 LB/MB) 

75 1 bouteille PORTO VINTAGE, Ramos Pinto 1983 cb 20 / 25

76 3 bouteilles CHAMPAGNE, Bollinger 1996 cb 105 / 120

77 6 bouteilles CHAMPAGNE "Baccarat", Henriot 1983 210 / 240

78 6 bouteilles HERMITAGE, Guigal 1981 70 / 80

INT_vin.QXD  17/03/08  16:38  Page 5



6

Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

79 Ensemble de 12 bouteilles 290 / 320
3 bouteilles CÔTE-RÔTIE Jasmin 1983
8 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1983 (5 eta) 
1 bouteille HERMITAGE Guigal 1983 (eta) 

80 Ensemble de 8 bouteilles 90 / 110
1 bouteille CALVADOS "hors d'âge", Toutain 
1 bouteille RHUM "V.O.", Clément 
1 bouteille POIRE WILLIAM'S, Luzet 
1 bouteille CHARTREUSE verte 
1 bouteille CALVADOS "hors d'âge", Ribaude 
1 bouteille COGNAC 
1 bouteille MARC DE VIEUX BOURGOGNE, 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

81 2 bouteilles PORTO VINTAGE, Dalva 1970 80 / 100

82 1 demie PORTO VINTAGE, Dow's 1927 35 / 40

83 1 bouteille PORTO VINTAGE, Hankey Bannister 1927 80 / 90

84 1 bouteille PORTO VINTAGE, Sandeman 1967 35 / 40

85 1 bouteille PORTO VINTAGE, Sandeman 1969 30 / 35

86 2 bouteilles PORTO VINTAGE, Cockburn's 1967 80 / 90

87 1 bouteille PORTO VINTAGE, Graham's 1970 55 / 60

88 2 bouteilles PORTO VINTAGE, Smithwoodhouse 1977 120 / 140

89 1 bouteille PORTO VINTAGE, Serafim Cabrals 1970 40 / 50

90 6 bouteilles CHARDONNAY 20 / 30

91 12 bouteilles JURANCON (B) 20 / 30

92 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
6 bouteilles CH. D'ARLAY, Jura 1975 (rouge) 
2 bouteilles ARBOIS, H. Maire 1959 (1 LB, 1 B) 
1 bouteille CH. D'ARLAY, Jura 1975
1 bouteille VIN JAUNE, E. Michel 
2 bouteilles VIN JAUNE, Rollet 1981

93 Ensemble de 12 bouteilles 25 / 35
6 bouteilles ZINFANDEL, Seghesio 
2 bouteilles ROJO, San Isiao 1965 (B) 
1 bouteille CÔTES-DU-RHÔNE Vidal-Fleury 
1 demie BANYULS, La Vieille Feau 
1 bouteille PADIRAC rosé 
1 bouteille ?

94 Ensemble de 12 bouteilles 60 / 70
6 bouteilles CHARDONNAY "Clos du Château", 1997
3 bouteilles POUILLY FUME "Baron de L", 1973 (1 ill.) 
3 bouteilles SANCERRE "Harmonie", Pinard 1989 (1 ea) 

95 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
6 bouteilles PINOT NOIR Hertzot 1995
1 bouteille PINOT NOIR Humbrecht 1993
3 bouteilles TOKAY PINOT GRIS "Clos St-Landelin", Muré 1973 (1 TLB, 2 LB) 
2 bouteilles CABERNET SAUVIGNON Bruno 2000 (Chili)
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

96 Ensemble de 15 bouteilles et 1 magnum 70 / 80
1 bouteille VOLNAY "Caillerets", J. Boillot 1981
1 bouteille SANCERRE Pinard 1982 (rouge) 
3 bouteilles FAUGERES Greysan (2 de 1992, 1 de 1993) 
2 bouteilles PERNAND-VERGELESSES Laleure-Piot 
1 bouteille POMMARD "Epenots", Parent 1977 (B) 
2 bouteilles HAUTES COTES 
1 bouteille CÔTES-DU-RHÔNE 1972
1 bouteille ?
3 bouteilles CROZES-HERMITAGE Delas 1974
1 magnum CHAMBOLLE-MUSIGNY Thorin 1972

97 Ensemble de 3 bouteilles et 2 magnums 130 / 160
1 magnum CHAMPAGNE "Crémant", Trouillard 
1 bouteille CHAMPAGNE "Dry Monopole", Heidsieck 
1 bouteille CHAMPAGNE Moët & Chandon 1943 (Coronation Cuvée)
1 magnum CHAMPAGNE Lanson 
1 bouteille CHAMPAGNE "Henri", Drappier 1983

98 4 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon (1 de 1962, 2 de 1959, 1 SM) 800 / 900

99 10 bouteilles COTES DU JURA, JP Tissot 1982 50 / 60

100 1 bouteille OPUS ONE, Napa Valley 1982 (TLB) 90 / 100

101 Ensemble de 4 bouteilles 35 / 50
1 bouteille VOSNE-ROMANEE 1970
1 bouteille CH. TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1973
2 bouteilles BORDEAUX VIEUX (Cruse) 

102 12 bouteilles CH. DE NOZET, 1990 (cb de 6) 100 / 120

103 1 jéroboam CHAMPAGNE rosé, Billecart-Salmon 90 / 110

104 24 bouteilles DOMAINE DE LA FEE, 1996 170 / 200

105 24 bouteilles DOMAINE DE LA FEE, 1996 170 / 200

106 2 magnums CHAMPAGNE, Montcuit 1983 120 / 140

VINS BLANCS DE BOURGOGNE

107 Ensemble de 17 bouteilles 60 / 80
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Grafé-Lecoq 1959 (MB) 
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Barbier (TLB, es, vieux) 
1 bouteille CHABLIS La Meulière 1993
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET Michelot 1989
2 bouteilles POUILLY FUISSE Reine Pédauque 1993 (1 eta, bouchon sortant) 
1 bouteille AUXEY-DURESSES "1er cru", 1997
1 bouteille CHARDONNAY La Cour St-Jean 1995
1 bouteille VOUVRAY Pinon 1964
1 bouteille SANCERRE Marnier-Lapostolle 1964 (B) 
6 bouteilles VALENCAY Soucet 1992
1 bouteille rosé 1995

108 Ensemble de 12 bouteilles 90 / 110
2 bouteilles CHABLIS "Lla Fleur", Malher-Bess 1984
1 bouteille CHABLIS "Fourchaume", Mignon 1982
2 bouteilles BOURGOGNE Aligoté, Bouchard P & F 1959
2 bouteilles CHABLIS "Fourchaume", Bouchard P & F 1960 (1 TLB, 1 LB)  
2 bouteilles AUXEY-DURESSES Violland 1979 (TLB) 
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET L. Latour 1979
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET Lycée Agricole 1974
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

109 1 bouteille MONTRACHET, D.R.C. 1982 950 / 1 050

110 Ensemble de 11 bouteilles 200 / 240
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Garennes", Lauranthe 1983
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Les Garennes", Lauranthe 1982
2 bouteilles MEURSAULT "Terres Blanches", B. Millot 1999
1 bouteille CHABLIS "Fourneaux", Bachelier 2000
1 bouteille BEAUNE "Clos du Roi", Chanson 1998
2 bouteilles CHABLIS "Vau de Vey", Durup 2000
2 bouteilles CHATEAU-CHALON Bouvret 1962

111 2 bouteilles MONTRACHET, Baron Thénard (1993 & 1997) 220 / 240

112 Ensemble de 12 bouteilles 160 / 190
4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Garennes", Lauranthe 1988
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Les Garennes", Lauranthe 1983
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Nosroyes", B. Lott 1997
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Drouhin 1996
2 bouteilles BOURGOGNE Juillot 2003
1 bouteille BEAUNE "Clos du Roi", Chanson 1998
1 bouteille ALOXE-CORTON D. Sénard 1998

113 Ensemble de 9 bouteilles 120 / 140
5 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Nudant 1999
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Lycée Viticole 1999
1 bouteille HERMITAGE "Le Rouet Blanc", Colombo 1998

114 9 bouteilles MEURSAULT "Cuvée Bahezre de Lanlay", Hospices de Beaune 1998 cb 180 / 225

115 8 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Roux 1998 100 / 120

116 Ensemble de 12 bouteilles 170 / 200
8 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Colin-Deléger 1998
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos St Abdon", Colin-Deléger 2003
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Combettes", E. Sauzet 1998

117 12 bouteilles CHABLIS "Vau de Vey", Durup 2000 120 / 140

118 Ensemble de 11 bouteilles 270 / 300
7 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Dent de Chien", La Maltroye 2001
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "La Romanée", La Maltroye 2001
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Bonneau du Martray 2000

119 10 bouteilles MEURSAULT "Tillets", Patriarche 2002 200 / 250

120 Ensemble de 12 bouteilles 270 / 300
3 bouteilles BEAUNE "Clos des Mouches", Drouhin 2000
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Folatières", E. Sauzet 1997
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Boudriotte", Blain-Gagnard 1999
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET M. Morey 2001
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Bouchard P & F 2000
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET E. Sauzet 2000
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Vide-Bourse", Pillot 2002
1 bouteille SAINT-AUBIN "La Chatenière", Roux 1998

VINS ROUGES DE BOURGOGNE

121 Ensemble de 3 bouteilles 50 / 70
1 bouteille POMMARD Doudet-Naudin 1925 (B) 50 / 70
1 bouteille BOURGOGNE Bouchard Aîné (vieux, V) 
1 bouteille MUSIGNY, Bouchard Aîné (vieux, B) 

122 12 bouteilles BEAUNE "Clos des Avaux", Floque 1945 (B, SE) 250 / 300
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

123 Ensemble de 11 bouteilles 100 / 120
1 bouteille VOUGEOT, Drouhin 1938 (B) 
1 bouteille COTES DE BEAUNE VILLAGES, de Jouennes 1959
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN de Jouennes 1959
2 bouteilles VIN FIN DE COTES DE NUITS de Jouennes 1959
3 bouteilles CH. LE COUVENT, Pomerol 1964 (1 LB, 2 MB) 
2 bouteilles CH. GRAVES DE LAVERGNE, Lalande-de-Pomerol 1964 (1 MB) 
1 bouteille CH. LE BOURDIEU, Haut-Médoc 1975

124 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1957 (MB/B, décomposée) 150 / 200

125 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1961 (J, capsule intacte sur le dessus) 4 000 / 5 000

126 1 bouteille LA TÂCHE, 1961 (B, ela) 200 / 250

127 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1961 (V, décomposée) 150 / 200

128 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, 1961 (TLB) 450 / 500

129 Ensemble de 9 bouteilles 180 / 210
2 bouteilles POMMARD Thorin 1959 (1 LB) 
2 bouteilles POMMARD Thorin 1966
2 bouteilles POMMARD Thorin 1961 (1 LB) 
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Thorin 1970
2 bouteilles CLOS VOUGEOT, 1978

130 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1962 (B/V, caps. cassée) 1 600 / 1 800

131 5 bouteilles LA TÂCHE, 1965 (2 TLB, 1 LB) 1 740 / 1 840

132 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Thorin 1966 (1 MB, ea) 100 / 125

133 1 bouteille MUSIGNY, Roumier 1969 (MB) 1 400 / 1 700

134 1 bouteille MUSIGNY, Roumier 1969 1 800 / 2 000

135 Ensemble de 10 bouteilles 180 / 210
8 bouteilles VOLNAY "Clos des Chênes", Monthélie-Douhairet 1975
1 bouteille VOLNAY "Champans", Delagrange 1970 (MB) 
1 bouteille POMMARD Barton & Guestier 1966 (LB) 

136 1 bouteille MUSIGNY, Roumier 1971 (TLB, ea) 2 700 / 3 200

137 1 bouteille MUSIGNY, Roumier 1971 (coll tombée, caps déc, mill sur bouchon) 2 700 / 3 200

138 Ensemble de 12 bouteilles 250 / 300
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Thorin 1959
9 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Thorin 1972
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN (coll. tombée) 

139 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE tasteviné, 1972 (3 LB, 1 MB) 90 / 120

140 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1972 2 500 / 2 600

141 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1972 (LB) 1 900 / 2 000

142 2 bouteilles ROMANEE ST-VIVANT "Marey-Monge", D.R.C. 1972 440 / 460

143 5 bouteilles ROMANEE ST-VIVANT "Marey-Monge", D.R.C. 1972 (TLB) 900 / 1 000

144 2 bouteilles ROMANEE ST-VIVANT "Marey-Monge", D.R.C. 1972 (LB/MB) 240 / 270

145 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, D.R.C. 1972 (eta, mill ill.) 280 / 310
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Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

146 Ensemble de 10 bouteilles 130 / 160
2 bouteilles IRANCY L. Sorin 1988
2 bouteilles BEAUNE "Clos des Couchereaux", Lemaire-Fouleux 1978
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET blanc, Chartron 1957
1 bouteille POMMARD Pasquier-Desvignes 1966 (B) 
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Rion 1974
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY "Charmes", E. Zibette 1971
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Moillard 1976
1 bouteille COULANGES LA VINEUSE Bernard 1990

147 1 bouteille BONNES-MARES, Roumier 1974 (ela) 50 / 60

148 4 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, D.R.C. 1975 (1 TLB, 1 MB lég coul.) 580 / 650

149 Ensemble de 18 bouteilles 180 / 200
8 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Clos Prieur", Geoffroy 1975
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN "Clos Prieur", Geoffroy 1974
7 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "1er cru", Geoffroy 1974
1 bouteille BEAUNE "Guigone de Salins", Hospices de Beaune 1984
1 bouteille VIN JAUNE 1967

150 8 bouteilles ALOXE-CORTON Mettre 1976 80 / 90

151 4 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, D.R.C. 1977 1 040 / 1 100

152 6 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, D.R.C. 1977 (2 LB, 2 MB, 1 MB/B, 1 B) 730 / 800

153 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 90
6 bouteilles SANTENAY "Gravières", Mestre 1978
6 bouteilles SANTENAY "Clos Faubard", Mestre 1976

154 12 bouteilles FIXIN "Clos du Chapître", Gelin-Molin 1978 90 / 100

155 1 bouteille CORTON "Clos les Maréchaudes", Saier 1978 40 / 50

156 Ensemble de 6 bouteilles 130 / 160
3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Vaucher 1978
2 bouteilles ECHEZEAUX, Vaucher 1978
1 bouteille CLOS VOUGEOT, (eta) 

157 3 bouteilles CORTON Méo-Camuzet 1979 (2 SE) 120 / 150

158 12 bouteilles BEAUNE "Epenottes", Machard de Gramont 1979 (4 LB, 1 MB, 1 eta) 180 / 210

159 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Clos St-Jacques", A. Rousseau 1979 450 / 500

160 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS Bruzets (5 de 1979, 5 de 1978, 2 coll. tombées) 260 / 300

161 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1979 260 / 320

162 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1979 260 / 320

163 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1979 260 / 320

164 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1979 260 / 320

165 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1979 210 / 240

166 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1979 210 / 240

167 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1979 210 / 240

168 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1979 210 / 240

169 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1979 210 / 240

INT_vin.QXD  17/03/08  16:38  Page 10



11

Lundi 31 mars 2008 à 11 heures - Hôtel Drouot - salle 11

170 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120
1 bouteille COTES DE BEAUNE Moucheron 1955 (ets) 
1 bouteille BEAUNE "Grèves", Allexant 1974
1 bouteille MONTHELIE 1972 (LB) 
1 bouteille BOURGOGNE Irancy 1987
2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Lavières", Jérichot 1979
3 bouteilles SANTENAY L. Benaros 1969 (1 MB, 1 LB, 1 V) 
2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Grafé-Lecoq 1979

171 1 bouteille LA TÂCHE, 1980 (els) 550 / 600

172 2 bouteilles CLOS DE VOUGEOT, Cocquard 1981 80 / 90

173 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Comte de Vogüe 1981 100 / 120

174 Ensemble de 6 bouteilles 50 / 60
5 bouteilles FIXIN "Arvelets", Gelin 1982
1 bouteille FIXIN "Clos du Chapître", Gelin (eta, mill ill.) 

175 7 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Vignerondes", D. Riou 1982 80 / 90

176 3 bouteilles LA TÂCHE, 1982 1 230 / 1 300

177 2 bouteilles LA TÂCHE, 1982 650 / 700

178 Ensemble de 12 bouteilles 200 / 250
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Marencourt 1972 (es)
1 bouteille MERCUREY Cave des Baptistines 1971
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Grafé-Lecoq 1976
2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Grafé-Lecoq 1974
2 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Faiveley 1992
2 bouteilles FIXIN "Les Crais", Berthaut 1982
3 bouteilles BEAUNE "St-Désiré", Millon 1987

179 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1982 170 / 200

180 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1982 170 / 200

181 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1982 170 / 200

182 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1982 170 / 200

183 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1982 170 / 200

184 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1982 170 / 200

185 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1982 170 / 200

186 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1982 170 / 200

187 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1982 140 / 180

188 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1982 140 / 180

189 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1982 140 / 180

190 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1982 140 / 180

191 6 magnums GEVREY-CHAMBERTIN Ph. Rossignol 1983 210 / 240

192 Ensemble de 8 bouteilles 160 / 190
7 bouteilles POMMARD Château de Pommard 1983 (ét. tachée)
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Moillard Grivot 1983

193 4 magnums NUITS-ST-GEORGES "Les St-Georges", G. Chevillon 1983 (+ 1 magnum GEVREY Ph. Rossignol) 120 / 160

194 4 bouteilles CORTON "Bressandes", Dubreuil-Fontaine 1983 120 / 140
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195 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Rossignol 1983 200 / 240

196 5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "La Perrière", Galaud 1983 60 / 75

197 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les St-Georges", Chevillon 1983 75 / 100

198 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "St-Georges", Chevillon 1983 180 / 240

199 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 90
7 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Lavaux St-Jacques", Duroché (2 de 1990, 5 de 1989) 
1 bouteille CHAMBERTIN "Clos de Bèze", Duroché 198?
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Ph. de Marencourt 1972
2 bouteilles ALOXE-CORTON Perrin 1995
1 bouteille ALOXE-CORTON Perrin 1988

200 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1983 180 / 210

201 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1983 180 / 210

202 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1983 180 / 210

203 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1983 180 / 210

204 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1983 180 / 210

205 12 bouteilles PERNAND-VERGELESSES "Ile des Vergelesses", Dubreuil-Fontaine  (9 de 1983, 3 de 1979) 95 / 110

206 Ensemble de 12 bouteilles 220 / 250
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Clos St-Jacques", Fournier 1992
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN "Au Vellé", D. Mortet 1999
6 bouteilles POMMARD "Les Arvelets", P. Laforest 1989
1 bouteille CHAMBERTIN "Clos de Bèze", Drouhin-Laroze 1983
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES "1er cru", 1983 (ea) 
1 bouteille CLOS VOUGEOT, Lamarche 1982 (ea) 

207 6 bouteilles CHAMBERTIN Rebourseau 1984 (4 TLB) 120 / 150

208 5 bouteilles POMMARD "Les Bas des Saucilles", Allexant 1984 60 / 75

209 6 bouteilles BEAUNE "Montée Rouge", Protheau 1985 90 / 120

210 2 bouteilles BONNES-MARES, Patriarche 1985 180 / 200

211 12 bouteilles BEAUNE "Vigne de l'Enfant Jésus", Bouchard P & F 1986 - cb 300 / 360

212 10 bouteilles BEAUNE "Vigne de l'Enfant Jésus", Bouchard P & F 1986 - cb 250 / 300

213 Ensemble de 10 bouteilles 180 / 220
3 bouteilles MAZY-CHAMBERTIN Rebourseau 1984
1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, O. Leflaive 1987
2 bouteilles ECHEZEAUX, Confuron-Cotetidot 1988
1 bouteille VOSNE-ROMANEE "Suchots", Confuron-Cotetidot 1982 (cire cassée, TLB) 
1 bouteille COTES DE BEAUNE Grivelet 1969
1 bouteille VOSNE-ROMANEE "Aux Réas", B. Lott 1997
1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Chanson  (SM, LB) 

214 1 magnum BEAUNE "Bressandes", Allexant 1987 20 / 30

215 1 magnum BEAUNE "Bressandes", Allexant 1987 20 / 30

216 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1987 140 / 180

217 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1987 140 / 180

218 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1987 140 / 180

219 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1987 140 / 180
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220 Ensemble de 12 bouteilles 180 / 210
5 bouteilles ALOXE-CORTON Marencourt 1988
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Confuron 1982
6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Marencourt 1988

221 10 bouteilles CORTON Comte Sénard 1988 (1 eta) 400 / 450

222 9 bouteilles VOUGEOT, P. Ponnelle 1988 225 / 270

223 1 jéroboam ROMANEE-CONTI, 1988 17 000 / 20 000

224 12 bouteilles MUSIGNY, "V.V.", de Vogüe 1990 4 800 / 5 400

225 8 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Richemone", Pernin-Rossin 1990 200 / 240

226 6 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1990 120 / 150

227 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1990 240 / 300

228 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1991 180 / 240

229 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1991 180 / 240

230 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1991 180 / 240

231 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1992 180 / 210

232 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1992 180 / 210

233 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1992 180 / 210

234 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1992 180 / 210

235 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1993 120 / 180

236 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1993 120 / 180

237 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1993 120 / 180

238 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1994 160 / 190

239 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1994 160 / 190

240 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1994 160 / 190

241 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1994 160 / 190

242 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

243 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

244 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

245 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

246 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

247 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

248 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

249 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

250 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

251 12 bouteilles POMMARD "Poutures", Lejeune 1994 95 / 120

252 12 bouteilles BEAUNE "Epenottes", F. Charles 1995 220 / 250

253 2 bouteilles VOLNAY "Santenots", 1996 40 / 50

254 6 bouteilles ALOXE-CORTON Perrin 1996 40 / 50
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255 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1996 210 / 250

256 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1996 210 / 250

257 12 bouteilles POMMARD "Argillières", Lejeune 1996 210 / 250

258 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1997 170 / 200

259 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1997 170 / 200

260 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 1997 170 / 200

261 5 bouteilles VOSNE-ROMANEE "La Croix Rameau", J. Cacheux 1998 150 / 175

262 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY O. Leflaive 1999 150 / 180

263 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

264 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

265 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

266 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

267 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

268 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2000 210 / 240

269 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2001 300 / 360

270 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2001 300 / 360

271 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Lejeune 2001 300 / 360

272 Ensemble de 10 bouteilles 250 / 300
6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Lavaux-St-Jacques", Confuron-Cotetidot 2001
4 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Suchots", Confuron-Cotetidot 2001
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Hôtel DROUOT - Salle 11
Seconde vacation : Lundi 31 mars 2008 à 14 heures 15

(lots 273 à 715)

VINS BLANCS DE BORDEAUX 

273 1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1913 (B) 80 / 100

274 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1917 (MB, rec en 2000) 900 / 1 000

275 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1919 (MB, rec en 2000) 220 / 250

276 1 bouteille Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1928 (TLB, SE) 150 / 170

277 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1928 (MB) 550 / 600

278 1 demie Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1934 (rec. 2000) 300 / 330

279 1 bouteille Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1943 120 / 140

280 Ensemble de 2 bouteilles 20 / 30
1 bouteille Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1955 (B) 
1 bouteille Château PORTETS, Graves 1945 (TLB) 

281 1 bouteille Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1947 (MB) 160 / 180

282 1 bouteille Château GILETTE, Sauternes 1947 (doux) 35 / 40

283 2 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1949 (1 TLB, 1 B) 260 / 300

284 1 bouteille Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1953 100 / 110

285 6 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes (1 de 1959 LB, 2 de 1961, 3 de 1962 dt 1 MB) 360 / 420

286 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1962 (B/V) 160 / 180

287 Ensemble de 12 bouteilles 300 / 350
6 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1970 (1 J, els) 
6 bouteilles Château NAIRAC, 2ème cru Barsac1976 (4 ea, 1 TLB) 

288 4 bouteilles Château ROUMIEU, Barsac1970 (ea) 40 / 50

289 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1971 (B) 170 / 200

290 4 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1973 (1 caps ab) 160 / 180
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291 Ensemble de 12 bouteilles 360 / 420
2 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1988
2 bouteilles Château COUTET, 1er cru Barsac1988
3 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1979
2 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1975 (1 J, ea) 
1 bouteille Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1970 (ea) 
1 bouteille Château NAIRAC, 2ème cru Barsac1976 (ea) 
1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1970 (lambeaux d'ét., caps. déc.) 

292 12 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1976 (2 SE) 240 / 300

293 9 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1976 (3 LB) 240 / 270

294 2 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2ème cru Sauternes 1976 50 / 60

295 6 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1976 160 / 180

296 Ensemble de 9 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles SANTENAY Corte 1984
2 bouteilles DOMAINE DE LA FONTBAUDIERE, Monbazillac 1975
3 bouteilles Château MONTEILS, Sauternes 1984
1 bouteille Château ROMER DU HAYOT, Sauternes 1982

297 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1980 180 / 200

298 12 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1981 300 / 360

299 12 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1981 300 / 360

300 12 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1982 - cb 200 / 240

301 12 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1982 - cb 200 / 240

302 Ensemble de 11 bouteilles 220 / 250
8 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1974 (1 J) 
3 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1990

303 12 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1983 200 / 240

304 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1983 1 440 / 1 560

305 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1983 - cb 1 440 / 1 560

306 Ensemble de 11 bouteilles 110 / 130
6 bouteilles Château DE CERONS, Cérons 1983
5 ChâteauChâteau BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1983

307 12 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1983 420 / 480

308 12 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1983 - cb 200 / 240

309 10 bouteilles CLOS HAUT PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1983 170 / 200

310 24 bouteilles Château SIMON, Barsac 1983 360 / 480

311 Ensemble de 8 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles Château MONTEILS, Sauternes 1984
2 bouteilles Château FONTBIER, Monbazillac 1975
3 bouteilles "Pierre Coste", Sauternes 1984

312 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984 1 320 / 1 560

313 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984 - cb 1 320 / 1 560

314 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984 - cb 1 320 / 1 560

315 12 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1984 - cb 200 / 240

316 12 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1984 - cb 200 / 240
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317 Ensemble de 5 demies 180 / 210
1 demie Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984
1 demie Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1985
3 demies Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1983

318 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1986 1 200 / 1 300

319 24 bouteilles Château SIMON, Barsac 1986 360 / 480

320 Ensemble de 5 bouteilles 110 / 130
2 bouteilles Château LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1987
3 bouteilles PLANTIERS DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1994

321 1 bouteille Château COUTET, 1er cru Barsac 1988 (sc) 30 / 35

322 6 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1988 - cb 120 / 150

323 6 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1988 - cb 120 / 150

324 9 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1988 240 / 270

325 12 bouteilles Château DOISY DUBROCA, 2ème cru Sauternes 1988 270 / 300

326 10 bouteilles Château CAILLOU, Sauternes 1988 250 / 300

327 12 bouteilles Château CAILLOU, Sauternes 1988 (Private Cuvée) 420 / 480

328 12 bouteilles Château CAILLOU, Sauternes 1988 (Private Cuvée) 420 / 480

329 Ensemble de 12 bouteilles 70 / 80
6 bouteilles Château DU CROS, Loupiac 1993
1 bouteille Château DU RAULY, Monbazillac 1994
1 bouteille JURANCON Domaine de Souch 1990
1 bouteille Château LABORIE, Ste-Croix-du-Mont 1989
1 bouteille Château ROMER DU HAYOT, Sauternes 1982
2 bouteilles Château GRAND CARRETAY, 1998

330 4 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1989 760 / 840

331 5 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1989 160 / 175

332 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1989 - cb 2 160 / 2 400

333 6 bouteilles Château COUTET, 1er cru Barsac 1990 - cb 270 / 300

334 Ensemble de 3 bouteilles 30 / 35
1 bouteille Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1990
2 bouteilles MONBAZILLAC Castaing 1976

335 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 400 / 460

336 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 - cb 1 200 / 1 380

337 12 bouteilles Château LA RAME "réserve du Château", Ste-Croix-du-Mont 1990 - cb 100 / 120

338 12 bouteilles Château LA RAME "réserve du Château", Ste-Croix-du-Mont 1990 - cb 100 / 120

339 12 bouteilles Château LA RAME "réserve du Château", Ste-Croix-du-Mont 1990 - cb 100 / 120

340 12 bouteilles Château LA RAME "réserve du Château", Ste-Croix-du-Mont 1990 - cb 100 / 120

341 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1991 - cb 720 / 840

342 2 demies Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1994 120 / 140

343 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1994 120 / 140

344 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1994 - cb 720 / 840

345 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1994 - cb 1 560 / 1 680
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346 Ensemble de 10 bouteilles 90 / 110
5 bouteilles Château CRABITEY, Graves 1997 (blanc) 
4 bouteilles CLOS FLORIDENE, Graves 1995 (blanc) 
1 bouteille Y d'YQUEM, Bordeaux Supérieur 1965 (TLB, tachée) 

347 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1995 - cb 540 / 630

348 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1995 - cb 540 / 630

349 24 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1995 290 / 360

350 24 bouteilles Château BASTOR-LAMONTAGNE, Sauternes 1995 290 / 360

351 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1996 - cb 2 040 / 2 160

352 24 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1997 - cb 290 / 360

353 24 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1997 - cb 290 / 360

354 24 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1997 - cb 290 / 360

355 24 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1997 - cb 290 / 360

356 6 bouteilles Château DE FARGUES, 2ème cru Sauternes 1997 - cb 180 / 210

357 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1997 - cb 1 020 / 1 140

358 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1997 - cb 510 / 570

359 12 bouteilles Château DE FARGUES, 2ème cru Sauternes 1997 - cb 720 / 780

360 12 bouteilles Château HAUT GARDERE, Pessac-Léognan 1998 150 / 180

361 12 bouteilles Château HAUT GARDERE, Pessac-Léognan 1998 150 / 180

362 24 bouteilles Château PORTETS, Graves 1998 220 / 240

363 24 bouteilles Château PORTETS, Graves 1998 220 / 240

364 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1998 et 2 demies 620 / 700

365 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1998 - cb 630 / 690

366 12 bouteilles Château CHANTEGRIVE, Graves 2000 (Cuvée Caroline) cb 85 / 95

367 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 2001 - cb 1 800 / 1 920

368 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 2001 - cb 1 800 / 1 920

369 12 bouteilles Château HAUT BERGERON, Sauternes 2001 - cb 120 / 140

370 12 bouteilles Château HAUT BERGERON, Sauternes 2001 - cb 120 / 140

VINS ROUGES DE BORDEAUX

371 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1905 (V coul.) 300 / 350

372 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 80
1 bouteille Château D'ISSAN, 4ème cru Margaux 1929(B) 
1 bouteille BORDEAUX VIEUX 
1 bouteille ST EMILION 1924 (B) 
1 bouteille Château LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1943 (LB) 
1 bouteille Château VIEUX GUINOT, St-Emilion 1949 (LB) 
1 bouteille Château POUJEAUX, Moulis 1934 (LB) 

373 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1925 (B, els) 350 / 400

374 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1928 (MB, eta) 600 / 650
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375 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1929 (B, ea) 450 / 500

376 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1943 (B, SE) 70 / 80

377 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 194? (LB) 100 / 200

378 2 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1945 (LB) 110 / 120

379 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1945 (LB) 1 100 / 1 300

380 4 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan (3 de 1949, 1 de 1947; toutes MB/B) 120 / 140

381 2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1947 (1 LB, 1 MB) 700 / 800

382 6 bouteilles Château CANTEMERLE, 5ème cru Haut-Médoc 1949 (3 TLB, 2 LB, 1 MB) 300 / 360

383 2 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1949 (eta, 1 J) 400 / 440

384 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1949 (ela, LB) 550 / 600

385 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1952 (MB/B) 250 / 300

386 2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1952 (B, eta, mill sur bouchon) 160 / 180

387 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1953 (1 SE & V, 1 LB e. t.) 500 / 550

388 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1955 (B) 90 / 100

389 Ensemble de 12 bouteilles 250 / 300
1 bouteille Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1998
1 bouteille FORTS DE LATOUR, Pauillac 1998
1 bouteille Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1995
1 bouteille Château BEAUREGARD, Pomerol 1982 (TLB) 
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1967
3 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2ème cru Margaux 1964 (1 coll. tombée, LB) 
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1970 (LB) 
1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1955 (B) 
1 bouteille CLOS HAUT SARPE, St-Emilion 1970 (eta) 
1 bouteille Château LA GAFFELIERE, 1er Grand Cru St-Emilion 1955

390 4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1957 (B, ea) 70 / 80

391 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1958 (ets, TLB) 160 / 190

392 12 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1958 (2 J, 4 TLB, 4 LB, 1 MB, tachées) 1 560 / 1 680

393 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1959 (LB, ela) 200 / 240

394 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1960 180 / 200

395 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1961 (tachée) 850 / 900

396 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1961 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 1 850 / 2 000

397 1 bouteille Château D'ISSAN, 4ème cru Margaux 1961 70 / 80

398 11 bouteilles Château MAZEYRES, Pomerol 
(3 de 1962, 1 TLB, 1 MB, 1 B ; 6 SE, 1 J, 1 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B ; Z de 1961 LB es) 180 / 210

399 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1963 (J, es) 350 / 400

400 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1964 (LB/MB) 120 / 140

401 12 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 1964 (4 LB, 6 MB, 2 B) 140 / 170

402 2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1964 440 / 460

403 3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1964 (J) 560 / 600

404 3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1964 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 360 / 400

405 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1964 (1 TLB, 5 LB, 2 MB, 1 V, 1 GV) 540 / 600
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406 1 magnum Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1964 (TLB, ela) 180 / 210

407 11 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1964 (4 TLB, 7 LB, 1 ela, 3 eta) 715 / 770

408 4 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1964 (2 J, 2 LB) 240 / 280

409 12 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1965 (2 J, 3 TLB, 2 LB, 2 MB, 1 B, etla) 720 / 840

410 Ensemble de 6 bouteilles 250 / 300
3 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1988
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1987
1 bouteille Château LA VIOLETTE, Pomerol 1967 (LB) 
1 bouteille Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1962 (B) 

411 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1966 (eta, 1 J, 1 TLB) 160 / 180

412 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1966 (LB) 1 700 / 1 900

413 1 magnum Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1966 80 / 90

414 6 bouteilles Château SOUTARD, St-Emilion 1966 (es) 220 / 250

415 4 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1966 (es, 1 LB, 2 LB/MB, 1 MB) 560 / 640

416 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1967 700 / 800

417 10 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux (5 de 1967, 5 N.M., 1 LB/MB) 80 / 100

418 11 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1967 (4 LB) 750 / 850

419 4 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1967 (MB) 180 / 200

420 7 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1967 (3 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B) 105 / 140

421 12 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 1967 - cb 145 / 170

422 12 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 1967 (1 J, 7 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B) 120 / 140

423 Ensemble de 2 bouteilles 50 / 60
1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1975 (tachée) 
1 bouteille Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1967 (MB/B) 

424 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1968 100 / 120

425 7 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1969 (2 J, 2 TLB) 500 / 550

426 3 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1969 300 / 330

427 Ensemble de 6 bouteilles 280 / 320
4 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1970 (1 J, 1 TLB, 2 LB) 
1 bouteille Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1989
1 bouteille Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1970 (B) 

428 1 bouteille Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Emilion 1970 (TLB) 100 / 120

429 12 bouteilles Château L'ABBAYE SKINNER, Haut-Médoc 1970 (ea, 2 SE) 60 / 70

430 Ensemble de 12 bouteilles 60 / 70
3 bouteilles Château GRAND VILLAGE CAPBERN, Saint-Estèphe 1970 (Mise Douthe, 1 MB) 
1 bouteille Château GACHON, Montagne-St-Emilion 1982
1 bouteille Château LE BOSQ, Saint-Estèphe 1957 (es, Mise Calvet, B) 
1 bouteille Château TRIMOULET, St-Emilion 1970 (es) 
1 bouteille Château LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1971 (LB) 
1 bouteille Château FRANC MAILLET, Pomerol 1982
3 bouteilles CHARLES DE MONTESQUIEU, Bordeaux Supérieur 1983
1 bouteille Château CHANTALOUETTE, St-Emilion 1999
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431 10 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3ème cru Saint-Estèphe 1970 (1 TLB, 2 LB, 3 MB, 2 B dt 1 bouchon desc.) 300 / 350

432 12 bouteilles Château LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1971 (TLB/LB, ét. tachée) 180 / 240

433 11 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien (5 de 1971, 2 J, 1 B ; 2 de 1973 ; 4 de 1979) 300 / 350

434 Ensemble de 8 bouteilles 200 / 220
2 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1974 (1 TLB) 
1 bouteille Château MARBUZET, Saint-Estèphe 1976 (LB) 
1 bouteille Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux (prés. 68, ets) 
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1974 (ea) 
1 bouteille Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1973 (TLB) 
1 bouteille Château GRAND PUY DUCASSE, 5ème cru Pauillac 1975 (B) 
1 bouteille Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1974

435 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1972 90 / 100

436 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 170
3 bouteilles CLOS DU CLOCHER, Pomerol 1975 (1 LB) 
3 bouteilles Château ROUGET, Pomerol (1 de 1949 ets, B; 2 SE, 1 LB, 1 B) 
1 bouteille Château DE SALES, Pomerol 1973 (SE) 
1 bouteille Château FOURNEY, 1973
1 bouteille Château BEAUSEJOUR-BECOT, 1er Grand Cru St-Emilion 1980 (LB/MB) 
1 bouteille ROC DE PUISSEGUIN, 1986 (LB) 
1 bouteille Château LESCOURS, 1966 (B) 
1 bouteille Château BALESTARD LA TONNELLE, St-Emilion 1953 (es, B) 

437 5 bouteilles Château MOUTON BARONNE, 5ème cru Pauillac (4 de 1975, 1 de 1974, TLB) 100 / 120

438 9 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1975 (1 J) 1 170 / 1 350

439 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1975 150 / 170

440 11 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1975 (3 J, 3 TLB) 470 / 520

441 6 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1975 (2 J) 140 / 160

442 12 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1975 240 / 270

443 12 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1975 240 / 270

444 Ensemble de 12 bouteilles 160 / 200
1 bouteille Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1975
1 bouteille Château LAFON-ROCHET, 4ème cru Saint-Estèphe 1987
2 bouteilles Château PIBRAN, 1970
1 bouteille Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1975 (elt) 
1 bouteille Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux 1975
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1975
2 bouteilles Château PONT CLOQUET, 1975
3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1988

445 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1975 600 / 700

446 12 bouteilles Château BARDE HAUT, St-Emilion 1975 (3 TLB) 120 / 140

447 7 bouteilles Château HAUT SARPE, St-Emilion 1975 50 / 60

448 1 jéroboam Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1975 (eta, LB, mill. sur cb) 360 / 420

449 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1976 (1 J, 2 TLB, 9 LB) - cb 550 / 600

450 11 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1976 (1 LB, 5 MB, 5 B) 300 / 350

451 17 bouteilles Château TOUR DU SEME, St-Emilion 1976 (ea, 3 LB, 5 MB, 3 B, 2 V, 1 GV) 70 / 80

452 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1976 (fanée) 110 / 130
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453 Ensemble de 24 bouteilles 120 / 140
4 bouteilles DOMAINE DE TERREFORT, Graves (1 LB, 2 MB, 1 B) 
3 bouteilles Château CROUTE POMPORT, Cotes de Bourg 1976 (1 TLB, 1 MB, 1 B) 
2 bouteilles Château HAUT BAGES MONPELOU, Pauillac 1974 (1 LB) 
3 bouteilles Château D'ARCIE, St-Emilion 1975
1 bouteille MOUTON CADET 1978
1 bouteille Château DU GAZIN, Fronsac 1967
1 bouteille GRAND LISTRAC 1970
1 bouteille Château LAMOTHE CHAMEAU, Graves 1986
1 bouteille Château RICHE TAILLE, 1975
5 bouteilles Château BEAULIEU DES GARRETS, Bordeaux Supérieur 1994
1 bouteille Château TOUR DU MOULIN, 1991
1 bouteille Château HAUT BRIGNON, 1993

454 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1977 (1 LB, cb de 12) 400 / 450

455 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1977 (eta, 1 TLB, 1 LB, 2 MB) 180/200

456 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1978 120 / 140

457 9 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1978 (eta, 4 TLB) 950 / 1 050

458 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1978 (1 J, 1 TLB) 80 / 90

459 10 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1978 (2 TLB) 400 / 450

460 Ensemble de 3 bouteilles 190 / 220
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1986
2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1978

461 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1978 (eta, 1 TLB) 160 / 180

462 16 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1978 (eta, 7 LB, 5 MB, 1 TLB, 3 B) 600 / 650

463 Ensemble de 4 bouteilles 190 / 220
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1964
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1978
1 bouteille Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1978
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1977

464 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1978 (ela, 3 J, 1 MB) cb 240 / 300

465 12 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2ème cru Margaux 1978 130 / 150

466 10 bouteilles Château LAROSE POURRET, 1978 (2 TLB, 1 LB, 1 B) 50 / 60

467 Ensemble de 4 bouteilles 90 / 100
1 bouteille Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1970 (ea) 
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1983
1 bouteille Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1979
1 bouteille Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1975

468 9 bouteilles FORTS DE LATOUR, Pauillac 1979 cb 25 / 30

469 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac (1 de 1970 eta LB; 1 de 1979 ea LB) 180 / 200

470 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 170
7 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1979
5 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1981 (TLB) 

471 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1980 450 / 500

472 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1980 (2 es, 1 SE) 360 / 420

473 8 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1980 (ela) 160 / 200

474 Ensemble de 11 bouteilles 80 / 100
5 bouteilles Château LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET, Pomerol 1981
1 bouteille MOULIN A VENT, 1964 (LB) 
3 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, St-Emilion 1975 (TLB) 
1 bouteille Château LARMANDE, St-Emilion 1975
1 bouteille Château MOUTON BARONNE, 5ème cru Pauillac 1975

INT_vin.QXD  17/03/08  16:38  Page 22



23

Lundi 31 mars 2008 à 14 heures 15 - Hôtel Drouot - salle 11

475 5 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1981 (els) 200 / 225

476 Ensemble de 6 bouteilles 110 / 130
3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1981
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1970 (LB/MB) 
1 bouteille Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 2000
1 bouteille Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1996

477 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1981 cb 1 200 / 1 300

478 6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2ème cru Margaux 1981 (LB) 100 / 120

479 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1981 (TLB, SE) 120 / 140

480 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1982 (étiquette fanée) 530/580

481 Ensemble de 12 bouteilles 120 / 140
5 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1976 (1 LB) 
7 bouteilles Château BERLIQUET, 1982 (2 TLB, 2 J) 

482 12 bouteilles Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 (1 TLB, 1 LB) - cb 4 440 / 5 040

483 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1982 (9 J) - cb 600 / 660

484 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1982 (3 J, 6 TLB, 3 LB) - cb 540 / 600

485 12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1982 cb 1 200 / 1 440

486 12 bouteilles VIEUX ChâteauCERTAN, Pomerol 1982 (2 ela, 2 ea, 8 J, 4 ela) 1 080 / 1 320

487 4 magnums Château CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1982 - cb 320 / 360

488 6 magnums Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1982 2 100 / 2 400

489 Ensemble de 2 bouteilles 300 / 350
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1982
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1975

490 1 bouteille Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 1982 45 / 50

491 8 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1982 1 200 / 1 440

492 6 magnums Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1982 900 / 1 100

493 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1982 (1 TLB) - cb 4 200 / 4 800

494 12 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1982 (4 elt) - cb 400 / 450

495 12 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1982 (qq ét. lég. tachées) - cb 400 / 420

496 12 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1982 (qq ét. lég. tachées) - cb 400 / 420

497 12 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1982 (qq ét. lég. tachées) - cb 400 / 420

498 3 bouteilles Château L'ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 240 / 270

499 12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1982 - cb 3 600 / 4 200

500 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1982 (5 J, 2 TLB, 2 LB, 1 LB/MB) - cb 1 680 / 1 920

501 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1982 - cb 7 800 / 8 400

502 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1982 (6 J, 1 MB/B) - cb 7 500 / 8 000

503 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1982 4 000 / 4 400

504 11 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan (6 de 1982, 5 de 1983) 460 / 510

505 Ensemble de 2 bouteilles 250 / 280
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1979
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506 6 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1983 (3 ela/ea) 200 / 230

507 1 Impériale Château FEYTIT-CLINET, Pomerol 1983 80 / 100

508 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1983 (J) 110 / 120

509 2 magnums Château LA GAFFELIERE, 1er Grand Cru St-Emilion 1983 130 / 140

510 6 magnums Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1983 - cb 300 / 360

511 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1983 - cb 300 / 360

512 Ensemble de 12 bouteilles 180 / 210
4 bouteilles Château BELAIR, 1er Grand Cru St-Emilion 1983
2 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, St-Emilion 1975 (1 J, 1 TLB, caps déc.) 
1 bouteille Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1987
5 bouteilles Château FAURIE DE SOUCHARD, St-Emilion 1992

513 12 bouteilles Château LA TOUR DE BY, Médoc 1983 120 / 150

514 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 160 / 180

515 1 magnum Château LES JUSTICES, 1983 - cb 20 / 30

516 1 magnum Château LES JUSTICES, 1983 - cb 20 / 30

517 1 magnum Château LES JUSTICES, 1983 cb 20 / 30

518 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1983 (LB) 260 / 300

519 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 (J) 110 / 130

520 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1983 330 / 360

521 6 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1983 50 / 60

522 6 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1983 - cb 60 / 70

523 2 magnums Château SOUTARD, St-Emilion 1983 60 / 70

524 2 bouteilles Château TROTANOY, Pomerol 1983 (1 J, 1 TLB/LB) 130 / 140

525 24 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1984 310 / 360

526 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1984 - cb 420 / 480

527 11 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1984 (1 J) 385 / 440

528 12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1984 - cb 360 / 420

529 11 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1984 - cb 165 / 220

530 12 bouteilles Château PALMER, 3ème cru Margaux 1984 - cb 360 / 420

531 12 bouteilles Château PALMER, 3ème cru Margaux 1984 - cb 360 / 420

532 1 magnum Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1984 60 / 70

533 Ensemble de 12 bouteilles 250 / 280
4 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1984
2 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1987
4 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1987
2 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1979

534 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1985 - cb 2 400 / 2 760

535 7 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru  Margaux 1985 (étiquettes fanées) 2300 / 2450

536 4 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1985 (3 J) 600 / 680

537 3 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1985 60 / 75

538 7 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac (1 de 1983, 6 de 1985) 770 / 840
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539 Ensemble de 10 bouteilles 160 / 190
4 bouteilles Château PAVEIL DE LUZE, Margaux 1985
2 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3ème cru Saint-Estèphe 1974 (ea) 
1 bouteille Château BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1984
1 bouteille Château LYNCH MOUSSAS, 5ème cru Pauillac 1992
1 bouteille Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux 1987
1 bouteille CLOS DE L'ORATOIRE, Grand Cru St-Emilion 1989

540 12 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1985 cb 360 / 420

541 12 bouteilles Château LARMANDE, St-Emilion 1985 - cb 300 / 360

542 12 bouteilles Château LARMANDE, St-Emilion 1985 - cb 300 / 360

543 10 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1985 600 / 650

544 12 bouteilles Château BARREYRE, 1er Côtes-de-Bordeaux 1985 100 / 120

545 12 bouteilles Château LAFARGUE, Pessac-Léognan 1985 (ea) 100 / 120

546 Ensemble de 12 bouteilles 60 / 70
8 bouteilles Château LAFARGUE, Pessac-Léognan 1985
2 bouteilles CLOS DE L'ORATOIRE, Grand Cru St-Emilion 1994
2 bouteilles Château TOUR DE PEZ, Saint-Estèphe 1975

547 12 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1986 - cb 600 / 660

548 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 1 350 / 1 500

549 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 - cb 5 400 / 6 000

550 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 - cb 5 280 / 5 760

551 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 440 / 480

552 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru  Margaux 1986 (étiquettes fanées) 3 800 / 4 200

553 8 bouteilles Château BELLEFONT-BELCIER, St-Emilion 1986 95 / 110

554 12 bouteilles Château LA VIOLETTE, Pomerol 1986 - cb 200 / 240

555 Ensemble de 3 bouteilles 180 / 200
2 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1986
1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1971 (J, ea) 

556 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1987 - cb 240 / 300

557 12 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1987 - cb 360 / 420

558 Ensemble de 3 bouteilles 340 / 380
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1985
1 bouteille Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1950 (es, LB/MB) 

559 6 magnums Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1988 - cb 750 / 810

560 24 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1988 430 / 480

561 Ensemble de 8 bouteilles 350 / 400
3 bouteilles Château DU PARADIS, St-Emilion 1975
5 bouteilles Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1988

562 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1989 9 000 / 10 000

563 9 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1989 405 / 450

564 5 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1989 600 / 700

565 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1989 - cb 720 / 780

566 6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1989 360 / 390
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567 12 bouteilles Château MOULIN A VENT, Moulis 1989 - cb 120 / 140

568 12 bouteilles Château MOULIN A VENT, Moulis 1989 - cb 120 / 140

569 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1989 5 400 / 6 000

570 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 200 / 240

571 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru  Margaux 1989 (étiquettes fanées) 2 600 / 2 750

572 2 bouteilles Château BUJAN, Côtes-de-Bourg 1989 20 / 25

573 11 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1989 - cb 330 / 385

574 2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1990 1 100 / 1 300

575 6 magnums Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1990 - cb 420 / 480

576 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1990 - cb 1 200 / 1 440

577 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1990 - cb 1 200 / 1 440

578 1 double-magnum Château CROIX DE RAMBEAU, 1990 30 / 50

579 12 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1990 - cb 480 / 540

580 10 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1990 600 / 700

581 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 - cb 780 / 840

582 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 - cb 780 / 840

583 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 - cb 780 / 840

584 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 - cb 780 / 840

585 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 - cb 780 / 840

586 12 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1990 - cb 600 / 660

587 4 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1990 (tachée) 1 280 / 1 400

588 2 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1990 520 / 580

589 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1990 - cb 1 680 / 1 920

590 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1990 - cb 1 680 / 1 920

591 Ensemble de 4 bouteilles 210 / 240
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1990
2 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 1990 (ea) 

592 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1990 - cb 10 800 / 12 000

593 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1990 9 000 / 10 000

594 3 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1990 240 / 270

595 24 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1992 - cb 450 / 500

596 12 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1992 840 / 900

597 Ensemble de 12 bouteilles 2 400 / 2 700
4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1992
4 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1992
4 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1992
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598 Ensemble de 12 bouteilles 2 400 / 2 700
4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1992
4 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1992
4 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1992

599 Ensemble de 12 bouteilles 60 / 70
5 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1992
1 bouteille Château PEYRAGUEY, Graves 1996
1 bouteille Château HAUT MAYNE, Graves 1986
1 bouteille CLOS ST-MARTIN, St-Emilion 1990
1 bouteille Château LA TOUR CANON, Fronsac 1993
1 bouteille Château TOUR ROBERT, Pomerol 1995
1 bouteille Château LA CROIX MARGOTEAU, Haut-Médoc 1997
1 bouteille BORDEAUX 1996

600 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1993 (els, 2 TLB, 1 LB) 480 / 540

601 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1993 - cb 300 / 360

602 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1993 - cb 180 / 240

603 12 bouteilles Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1993 - cb 180 / 240

604 12 bouteilles Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1993 - cb 180 / 240

605 12 bouteilles Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1993 - cb 180 / 240

606 12 bouteilles Château SAINT-PIERRE, 4ème cru Saint-Julien 1993 - cb 180 / 240

607 23 demies Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1993 - cb 460 / 575

608 6 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 1993 120 / 150

609 24 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1993 480 / 600

610 8 bouteilles CLOS L'EGLISE, Pomerol 1994 160 / 200

611 Ensemble de 12 bouteilles 160 / 180
5 bouteilles Château MONBOUSQUET, St-Emilion 1994
1 bouteille Château LARCIS-DUCASSE, St-Emilion 1988
2 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1985
2 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1981
1 bouteille BAHANS DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1993
1 bouteille Château RAUZAN-GASSIES, 2ème cru Margaux 1981

612 11 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1994 (+ 1 de 1990 ea) 385 / 440

613 6 magnums Château BEAULIEU DES GARRETS, Bordeaux Supérieur 1994 70 / 90

614 12 bouteilles Château LA CABANNE, Pomerol 1994 - cb 120 / 140

615 12 bouteilles Château LA CABANNE, Pomerol 1994 - cb 120 / 140

616 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1995 - cb 450 / 500

617 7 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1995 280 / 315

618 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1995 480 / 540

619 3 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1995 660 / 750

620 Ensemble de 5 bouteilles 750 / 800
2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1995
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1989
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1986
1 bouteille FORTS DE LATOUR, Pauillac 1996

621 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5ème cru Haut-Médoc 1995 - cb 240 / 300

622 6 bouteilles Château CANTEMERLE, 5ème cru Haut-Médoc 1995 (cb de 12) 120 / 150

623 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1995 - cb 1 080 / 1 200
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624 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1995 - cb 1 900 / 2 050

625 12 bouteilles CLOS DE L'ORATOIRE, Grand Cru St-Emilion 1995 - cb 240 / 300

626 Ensemble de 12 bouteilles 250 / 300
1 bouteille BAHANS DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1983
1 bouteille Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1990
1 bouteille Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2er cru Pauillac 1984
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1980 (eta) 
2 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2000
4 bouteilles Château DEYREM-VALENTIN, Margaux 1996
2 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1987

627 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac (1 de 1983 J, 2 de 1996, 2 de 1995, 1 de 1989) 720 / 800

628 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac (1991, 1995, 2003) 110 / 130

629 3 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion (2 de 1995, 1 de 1996) 480 / 510

630 4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac (2 de 1995, 1 de 1997, 1 de 1998) 660 / 720

631 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1996 - cb 540 / 600

632 Ensemble de 12 bouteilles 50 / 60
9 bouteilles Château LAVILLOTTE, 1996
3 bouteilles Château LA FLEUR DE JAUGUE, St-Emilion 1996

633 20 demies Château DEYREM-VALENTIN, Margaux 1996 - cb 140 / 160

634 6 magnums Château DEYREM-VALENTIN, Margaux 1996 - cb 180 / 240

635 24 demies Château DEYREM-VALENTIN, Margaux 1996 170 / 190

636 Ensemble de 12 bouteilles 60 / 70
4 bouteilles ChâteauLA FLEUR DE JAUGUE, St-Emilion 1996
1 bouteille Château BELLEFONT-BELCIER, 1983
1 bouteille Château MAUCAILLOU, Bordeaux Supérieur 1983
2 bouteilles Château VERDIGNAN, Haut-Médoc 1995
1 bouteille Château TOUR SEGUR, Lussac 1995
2 bouteilles Château HAUT QUEYRAUD, Médoc 1992
1 bouteille Château BLAGNAC, 1996

637 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1997 - cb 300 / 360

638 5 bouteilles Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1997 100 / 125

639 19 demies Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1997 230 / 250

640 Ensemble de 6 magnums 80 / 100
3 magnums Château LA PAPETERIE, Montagne-St-Emilion 1998
1 magnum Château GRAND VILLAGE, Bordeaux Supérieur 1986
2 magnums Château DE MONTESQUIEU, Bordeaux Supérieur 1983

641 5 bouteilles Château BEAUSEJOUR, 1er Grand Cru St-Emilion 1998 125 / 150

642 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 390 / 450

643 12 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 1998 cb 180 / 240

644 12 bouteilles Château ROUGET, Pomerol 1998 - cb 180 / 240

645 12 bouteilles Château ROUGET, Pomerol 1998 - cb 180 / 240

646 12 bouteilles Château ROUGET, Pomerol 1998 - cb 180 / 240

647 12 bouteilles Château CLINET, Pomerol 1998 - cb 780 / 840

648 12 bouteilles Château CLINET, Pomerol 1998 - cb 780 / 840

649 12 bouteilles Château CLINET, Pomerol 1998 - cb 780 / 840

650 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1998 - cb 300 / 360

651 8 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1998 - cb 200 / 240
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652 20 demies Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1998 260 / 300

653 12 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1999 540 / 600

654 12 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1999 540 / 600

655 12 bouteilles CLOSERIE DE CAMENSAC, Haut-Médoc 1999 70 / 80

656 12 bouteilles CLOSERIE DE CAMENSAC, Haut-Médoc 1999 70 / 80

657 12 bouteilles CLOSERIE DE CAMENSAC, Haut-Médoc 1999 70 / 80

658 Ensemble de 6 bouteilles 160 / 190
3 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1999
1 bouteille Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 2001
1 bouteille Château PALMER, 3ème cru Margaux 1997
1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 2001

659 12 bouteilles Château ARMAILHACQ, 5ème cru Pauillac 2000 - cb 240 / 300

660 6 magnums Château ARNAULD, Margaux 2000 - cb 150 / 180

661 6 magnums Château ARNAULD, Margaux 2000 - cb 150 / 180

662 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 2000 105 / 120

663 12 bouteilles Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux 2000 - cb 240 / 300

664 12 bouteilles Château GRAND CORBIN DESPAGNE, St-Emilion 2000 - cb 180 / 240

665 10 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 2000 - cb 350 / 400

666 12 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 2000 - cb 420 / 480

667 12 bouteilles Château GRANDES MURAILLES, St-Emilion 2000 - cb 180 / 240

668 12 bouteilles Château HAUT MAILLET, Pomerol 2000 - cb 180 / 240

669 6 bouteilles Château HAUT MAILLET, Pomerol 2000 (cb de 12) 90 / 120

670 12 bouteilles Château LA CABANNE, Pomerol 2000 - cb 145 / 180

671 24 demies Château LABEGORCE, Margaux 2000 - cb 170 / 190

672 12 bouteilles LOUIS RAPIN, St-Emilion 2000 - cb 100 / 120

673 12 bouteilles LOUIS RAPIN, St-Emilion 2000 - cb 100 / 120

674 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 2000 (4 els) 1 440 / 1 680

675 13 demies Château MAILLET, Pomerol 2000 - cb 55 / 65

676 12 bouteilles Château MARTINENS, Margaux 2000 - cb 85 / 95

677 6 magnums Château MARTINENS, Margaux 2000 - cb 85 / 95

678 12 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2000 - cb 300 / 360

679 24 demies Château POUJEAUX, Moulis 2000 - cb 290 / 360

680 24 demies Château POUJEAUX, Moulis 2000 - cb 290 / 360

681 22 demies Château POUJEAUX, Moulis 2000 - cb 265 / 330

682 6 magnums Château POUJEAUX, Moulis 2000 - cb 300 / 360

683 24 demies Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2000 - cb 360 / 420

684 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2000 - cb 360 / 420

685 12 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 2000 - cb 660 / 720

686 6 magnums LA DEMOISELLE DE SOCIANDO, Haut-Médoc 2000 - cb 170 / 190
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687 Ensemble de 5 bouteilles 350 / 400
2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1984 (els) 
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1997
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2001
1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2001

688 12 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 2001 - cb 300 / 360

689 12 bouteilles LOUIS RAPIN, St-Emilion 2001 - cb 60 / 70

690 12 bouteilles Château ARNAULD, Margaux 2001 - cb 100 / 120

691 Ensemble de 2 bouteilles 230 / 260
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2001
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 2001

692 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2002 - cb 240 / 300

693 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2002 - cb 240 / 300

694 12 bouteilles Château CANTEMERLE, 5ème cru Haut-Médoc 2002 - cb 140 / 180

695 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2002 - cb 120 / 140

696 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2002 - cb 120 / 140

697 12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 2002 cb 360 / 420

698 12 bouteilles LOUIS RAPIN, St-Emilion 2002 - cb 70 / 80

699 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 2003 210 / 225

700 4 bouteilles Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 2003 360 / 400

701 12 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 2003 360 / 420

702 12 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 2003 360 / 420

703 12 bouteilles Château VALANDRAUD, St-Emilion 2004 960 / 1 080

704 12 bouteilles Château VALANDRAUD, St-Emilion 2004 960 / 1 080

705 Une caisse comprenant 9 bouteilles 1 500 / 1 650
1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 2004
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2004
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 2004
1 bouteille Château PETRUS, Pomerol 2004
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2004
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2004
1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2004
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2004
1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2004

706 12 bouteilles Château CLINET, Pomerol 2005 - cb 600 / 660

707 6 bouteilles Château CLINET, Pomerol 2005 - cb 300 / 330

708 12 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 2005 - cb 1 200 / 1 400

709 12 bouteilles Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 2005 - cb 1 800 / 2 100

710 6 bouteilles Château LA MONDOTTE, St-Emilion 2005 - cb 780 / 900

711 12 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 2005 - cb 360 / 420

712 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2005 - cb 6 500 / 7 000

713 12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2005 - cb 720 / 840

714 12 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2005 - cb 4 800 / 5 400

715 12 bouteilles Château VALANDRAUD, St-Emilion 2005 1 440 / 1 680
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La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin
d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées 
ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par
erreur, ou pour toute autre cause.
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Niveau des bouteilles :

J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois

PRECISIONS
Etat des étiquettes :

ETLA : étiquette très légèrement abimée ELS : étiquette légèrement sale
ELA : étiquette légèrement abimée ES : étiquette sale
EA : étiquette abimée ETS : étiquette très sale
ETA : étiquette très abimée ELT : étiquette légèrement tachée
IL : illisible ET : étiquette tachée
SE : sans étiquette ETT : étiquette très tachée
CE : contre-étiquette
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